

15. 09. 2022 **Hrastov list**

Stran/Termin: 54

Naslov: Inovatorji Steklarne Hrastnik prejeli pet priznanj za

Naklada: 4.200,00

Avtor: Tjaša Pole

Površina/Trajanje: 373,41

Rubrika/Oddaja: GOSPODARSTVO

Žanr: POROČILO

Gesla: MREŽA RUK



Inovatorji Steklarne Hrastnik prejeli pet priznanj za najboljše inovacije Zasavja



Zasavska gospodarska zbornica

Zasavska gospodarska zbornica je 14. junija v Delavskem domu Hrastnik podelila priznanja za najboljše inovacije Zasavja za leto 2022. Med inovatorji jih je bilo veliko iz občine Hrastnik, med njimi prednjačijo inovatorji Steklarne Hrastnik. Podjetje že vrsto let uspešno sodeluje na razpisih Zasavske gospodarske zbornice za najboljše inovacije.

Zbornica je sicer pobudnica podeljevanja regijskih in nacionalnih priznanj najboljšim inovatorjem in inovacijam v okviru Gospodarske zbornice Slovenije. V tem letu obeležuje že 26 let od prve podelitve priznanj, v vseh teh letih pa je ideja iz Zasavja prerasla v vseslovensko gibanje. Na vsakoletnih razpisih je do zdaj sodelovalo že več kot 1600 zasavskih inovatorjev s skoraj 600 inovacijami.

Na letošnji razpis je prispelo 23 inovacijskih prijav. Svoje inovacije je prijavilo šest družb, dve samostojni podjetnici in pet institucij. V letu 2022 je pri inovacijah sodelovalo 126 inovatork in inovatorjev.

Za leto 2022 je Zasavska gospodarska zbornica podelila štiri zlata, osem srebrnih in deset bronastih priznanj ter posebno priznanje za inovacijski izziv *Z inovacijami presegamo meje*, ki ga je prejel Zavod za kulturo Delavski dom Trbovlje, **RUK** DDT Laboratorij **Mreže centrov raziskovalnih umetnosti in kulture**.

Štiri zlata priznanja se potegujejo tudi za najvišja nacionalna priznanja za inovativnost, ki bodo podeljena 20. septembra 2022 na Nacionalnem dnevu inovativnosti na Brdu pri Kranju. Med slednjimi je tudi inovacija Steklarne Hrastnik, ki jo je podjetje osnovalo v sodelovanju z Razvojnim centrom eNeM d.o.o. Avtorji inovacije z naslovom *Izdelava trajnostne steklene embalaže z uporabo zelenega vodika in recikliranega stekla* so zaposleni iz Steklarne Hrastnik, Razvojnega centra eNeM in s Kemijskega inštituta: Tilen Sever, Mateja Koritnik

(RC eNeM), Franc Rot, Marjan Polak, Špela Polak, Simona Lesar, Tanja Mudrinič, Aleksandra Jurišič, Nina Šalamon (Steklarne Hrastnik) in Blaž Likozar (Kemijski inštitut).

Inovatorji iz Steklarne Hrastnik so poleg zlatega priznanja prejeli tudi dve srebrni in dve bronasti priznanji.

Srebrni priznanji:

- inovacija z naslovom *Dodajanje vrednosti izdelka z ekološkim dizajnom in reduciranjem mase uporabljene stekla*, avtorji: Klemen Resman, Andrej Funkl, Tanja Mudrinič, Aleksandra Jurišič, Boštjan Bukovec, Vesna Burkeljc, Andrej Butara, Ivanka Firšt;
- inovacija z naslovom *Optimizacija PVD postopka za metaliziranje steklenih izdelkov*, avtorji: Agron Sejdiji, Bogdan Ledinek, Tilen Sever.

Bronasti priznanji:

- inovacija *Optimizacija orodja za izdelavo grl – mehanski pokrov (TM)*, avtorja: Andraž Bola, Martin Novak;
- inovacija *Sistem za nadzor mase kaplje na IS stroju*, avtorja: Matija Jeršin, Simon Matjašič.

Vsem prejemnikom priznanj iskreno čestitamo!

